

## Απόψε

## Το Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Peter Moore Field

Απόψε στις ολοκαίνουργιες αθλητικές εγκαταστάσεις του Peter Moore Field στις 18.30, το τεχνικό δίδυμο Τσεκέντ-Παπουτσά και οι ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα παρουσιάσουν τις νέες εμφανίσεις εντός και εκτός έδρας για το 2013, την Adidas τον νέο χορηγό και τον Χρήστο Καλαβά που αναλαμβάνει εκ νέου το γραφείο του Σίδνεϊ Ολύμπικ μετά από απουσία 11 μηνών, από την θέση του General Manager.

Στο νέο σπίτι του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Peter Moore Field, σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, αναμένεται να επενδυθεί ένα σεβαστό χρηματικό ποσό για την επί πλέον αναβάθμιση του, με σκεπαστές κερκίδες, αίθουσες άθλησης όπως και τα γραφεία του συλλόγου. Το Peter Moore Field θα αναβαθμιστεί σύντομα ώστε να μπορεί να χρησιμοποιείται εκτός από χώρο προπόνησης και σαν έδρα των ομάδων του Ελληνικού συλλόγου, που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

4,00€ στην [www.bet365.com](http://www.bet365.com)

Επικεφαλής της Συνόδου των Επισκόπων, με καλές διασυνδέσεις εντός της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Κινείται πολύ κοντά στις θέσεις του Πάπα Βενέδικτου, όμως έχει και πολλά κοινά στον χαρακτήρα. Δρα με γνώμονα τη λογική, είναι ντροπαλός, δε συμπαθεί τα φώτα της δημοσιότητας και απέχει από την πολιτική. Ήδη από το 2005 θεωρείται ένας από τους πιθανότερους για να αναλάβει το αξίωμα του Πάπα. Είχε πει πάντως κάποτε πως το να γίνει πάπας «θα ήταν εφιάλτης». Επίσης, η ευρέως διαδεδομένη κοσμικότητα του Κεμπέκ, της γενέτειράς του, μπορεί να λειτουργήσει εναντίον του.

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ:

Γενική παρατήρηση ότι η αφρικανική Εκκλησία, με τις ιδιαίτερες θέσεις της σε θέματα προσωπικής ζωής και σεξουαλικών ηθών, αντιμετωπίζεται με πολύ καχυποψία στο Βατικανό.

Πιτερ Τάρκσον 64 ετών, επικεφαλής του Γραφείου Δικαιοσύνης και Ειρήνης του Βατικανού (Γκανέζος)  
3,50€ στην [www.bet365.com](http://www.bet365.com)

Ο πιο «δυνατός» υποψήφιος της Αφρικής και φαβορί σύμφωνα με την [www.bet365.com](http://www.bet365.com). Τάσσεται υπέρ της παγκόσμιας χρηματοπιστωτικής μεταρρύθμισης. Σε πρόσφατη σύνοδο του Βατικανού όμως πρόβαλε βίντεο επικριτικό προς το Ισλάμ, εγείροντας καχυποψία. Επίσης είναι γνωστές οι θέσεις του ότι είναι αντίθετος με τη χρήση των προφυλακτικών για την καταπολέμηση της εξάπλωσης του HIV/AIDS γεγονός που οι υπόλοιποι καρδινάλιοι αντιμετωπίζουν με σκεπτικισμό.

Φράνσις Αρίνζε 81 ετών, Επικεφαλής Ποντιφικού Συμβουλίου για Διαθρησκευτικό Διάλογο (Νιγηριανός)  
6,50€ στην [www.bet365.com](http://www.bet365.com)

Το όνομα του είχε ακουστεί και το 2005. Είχε μεγάλη συμμετοχή και καθοριστική συμμετοχή στις επιτυχείς συζητήσεις της Καθολικής εκκλησίας με το Ισλάμ, αλλά θεωρείται ευρέως ως πολύ συντηρητικός. Μεγάλο του μειονέκτημα επίσης, η ηλικία του αφού στα 81 χρόνια του δεν θα είναι ενεργός για πολύ καιρό πράγμα το οποίο δείχνει να επιζητά η Ρωμαιοκαθολική εκκλησία από τον νέο Πάπα.

Πάντως και για τους 2 Αφρικάνους υποψήφιους αρνητικά αναμένεται να λειτουργήσει η προφητεία του Άγιου Μαλαχία ο οποίος είχε προβλέψει την παραίτηση του Πάπα αλλά και την έλευση ενός μαύρου Πάπα ο οποίος θα είναι και ο τελευταίος πριν το τέλος του κόσμου. Κατά τη διάρκεια λοιπόν μιας επίσκεψης στη Ρώμη του Άγιου Μαλαχία Αρχιεπισκόπου της Ιρλανδίας το 1139, είχε προβλέψει πως ο προτελευταίος Πάπας θα είναι ο Βενέδικτος, τον οποίο θα ακολουθήσει ο Πέτρος Ρομάνους και κατά τη διάρκεια της θητείας του θα έρθει η καταστροφή της Ρώμης και το τέλος του κόσμου. Μάλιστα ο Άγιος Μαλαχίας είχε αναφερθεί συγκεκριμένα στην έλευση του μαύρου Πάπα. Βέβαια το κείμενο του Αρχιεπισκόπου της Ιρλανδίας αμφισβητείται έντονα από την Καθολική Εκκλησία, ενώ οι ερευνητές θεωρούν ότι είτε η προφητεία δεν ανήκει στον Άγιο Μαλαχία αλλά στον Νουστράδαμο, είτε ότι το κείμενο είναι πλαστό, είτε ότι προστέθηκε αργότερα και παραποιήθηκε.

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΑΜΕΡΙΚΗ:

Η εκτίμηση μου είναι ότι από αυτή τη περιοχή θα προέρχεται ο επόμενος Πάπας αφού εκεί κατοικεί το 42% των 1,2 δις Καθολικών και πρόκειται για την πιο δυναμι-

κή περιοχή της Καθολικής Εκκλησίας. Τσως ήρθε η ώρα να εκλέξει η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία τον πρώτο μη ευρωπαϊό ηγέτη της. «Γνωρίζω πολλούς επισκόπους και καρδινάλιους από τη Λατινική Αμερική που θα μπορούσαν να αναλάβουν την ευθύνη της Οικουμενικής Εκκλησίας», είχε δηλώσει λίγο πριν από τα Χριστούγεννα, τροφοδοτώντας τις εικασίες, ο Αρχιεπίσκοπος Γκέρχαρντ Μιούλερ, επικεφαλής σήμερα της Συνόδου για το Δόγμα της Πίστης. «Η Οικουμενική Εκκλησία διδάσκει ότι ο Χριστιανισμός δεν είναι εστιασμένος στην Ευρώπη».

Λεονάρντο Σάντρι 68 ετών, Υπεύθυνος για τις Ανατολικές Εκκλησίες (Ιταλόαργεντίνος)  
7,00€ στην [www.bet365.com](http://www.bet365.com)

Ο δεύτερος επικρατέστερος κατά την γνώμη μου να είναι ο επόμενος Πάπας. Μειονέκτημα που μπορεί να το στοιχίσει η σχέση του με τον επί χρόνια γραμματέα του Κράτους του Βατικανού Αντζελο Σοντάνο, καθώς μερικά θύματα παιδόφιλων ιερέων του Βατικανού, κατηγορήσαν ανοικτά Αντζελο Σοντάνο ότι κάλυψε αρκετές υποθέσεις σεξουαλικής βίας. Ο Σάντρι βρίσκεται στο πλάι του Σοντάνο, επομένως αυτή η σχέση του ίσως αποτελέσει πρόβλημα για την εκλογή του.

Χόρχε Μπερχόλιο 75 ετών, Αρχιεπίσκοπος του Μπούενος Άιρες (Αργεντίνος)  
21,00€ στην [www.bet365.com](http://www.bet365.com)

Ο βασικός υποψήφιος των «Λατίνων» στην προηγούμενη επιλογή Πάπα το 2005 όπου μονομάχησε με τον Βενεδεκτίνο μέχρι τον τελευταίο γύρο. Η ηλικία του και η εμπλοκή στην προηγούμενη Παπική εκλογή αποτελούν τους 2 ανασταλτικούς παράγοντες για την εκλογή του.

Οντίλο Πέντρο Σερέρ 63 ετών, Αρχιεπίσκοπος του Σάο Πάολο (Βραζιλιάνος με Γερμανική καταγωγή)  
26,00€ στην [www.bet365.com](http://www.bet365.com)

Ο πιο «δυνατός» υποψήφιος της Λατινικής Αμερικής και επιλογή μου σε απόδοση 26,00€ στην [HYPERLINK "http://www.bet365.com/"](http://www.bet365.com/) " \t "\_blank" Bet365. Αρχιεπίσκοπος του Σάο Πάολο, της πολυπληθέστερης επισκοπής στη μεγαλύτερη καθολική χώρα του κόσμου. Στη Βραζιλία θεωρείται συντηρητικός, αλλού όμως θα τον έβλεπαν ως μετριοπαθή. Η εκλογή του στο Βατικανό αναμένεται να φέρει πιο κοντά την Ρωμαιοκαθολική εκκλησία στην Βραζιλία που τα τελευταία χρόνια πλήττεται από τους Προτεστάντες και επίσης η Βραζιλία αποτελεί μία από τις δυνατότερες νέες οικονομίες παγκοσμίως και περισσότεροι Βραζιλιάνοι πιστοί αναμένεται να συρρεύσουν στο Βατικανό να δουν τον νέο Πάπα. Η Γερμανική του καταγωγή (Γερμανός ήταν και ο προηγούμενος Πάπας) αναμένεται να του δώσει και Ευρωπαϊκούς ψήφους, ενώ δείχνει να έχει την στήριξη των Καρδινάλιων που προέρχονται από την Ασία.

Φυσικά όλα τα παραπάνω είναι καθαρά εκτιμήσεις και πρέπει να έχουμε στο μυαλό μας ότι οι διαδικασίες γίνονται πίσω από κλειστές πόρτες και ότι οι θεωρίες συνωμοσίας σχετικά με το Βατικανό που περιγράφει ο Νταν Μπράουν στα βιβλία του Κώδικας Ντα Βίντσι και Ιλουμινάτι δεν απέχουν πολύ από την πραγματικότητα. Οπότε συντηρητικά με 10 units πάμε να πληρωθούμε το value (κατά την γνώμη μας) του 26,00€ στο ενδεχόμενο ο νέος Πάπας να είναι ο Βραζιλιάνος Οντίλο Πέντρο Σερέρ.

... Αυτά τα λίγα που αφορούν τον διάδοχο του Πάπα Βενέδικτου στοιχηματικά, επισημεύοντας ότι φαβορί για μας (Πέτρος-Νότης-Γιώργος) είναι ο Peter Turkson ο γκανέζος, ο πρώτος μαύρος Πάπας, όπως έγινε με τον πρώτο μαύρο αμερικάνο πρόεδρο, τον αξιότιμο Μπους, που και αυτός «παίχτηκε» στο ΣΤΟΙΧΗΜΑ...

